

Безработный англичанин три года жил в аэропорте

Автор: Anarasida
01.03.2009 01:24 -

В аэропорте “Гатвик” (Gatwick), расположенному возле Лондона, был арестован мужчина, проживший там три года, вопреки предыдущему распоряжению суда, запрещавшему ему появляться в аэропорте. Бывший повар стал безработным в -м году, и с тех пор как он потерял работу, мужчина поселился в аэропорте. После того как британец лишился работы он переехал из Бакингемшира в Суссекс, но и там он не смог устроиться на работу и найти жилье.

Отчаявшись, мужчина стал жить в “Гатуике”, а в -м году суд запретил британцу даже близко подходить к аэропорту до -го года. Однако вскоре после судебного распоряжения мужчину вновь поймали в аэропорте, а сейчас его задержали там уже в третий раз. Судья, рассматривавший это дело, возмущен наглостью мужчины, с которой он нарушает судебные распоряжения. Он назвал поведение мужчины странным, так как в то время, как есть другие места, где можно приять душ, британец упорно возвращается в “Гатуик”.